

Concrete Mix Accelerator

No. 9800-01

PRODUCT DESCRIPTION

Basic Uses: QUIKRETE[®] Concrete Mix Accelerator is used to provide faster set time for concrete mixes. Use for:

- Fence & Lamp Posts
- Swing Sets
- curbs
- Basketball Backboards
- Piers

Physical Appearance: brown powder

Packaging :

QUIKRETE® Concrete Mix Accelerator is packaged in 1.5 lb (681 gm) units.

TECHNICAL DATA

QUIKRETE[®] Concrete Mix Accelerator reduces the setting time of concrete mixes without adversely impacting the other performance properties of the concrete.

Depending on dosage and ambient conditions set times as low as 25 minutes can be achieved.

MIXING INSTRUCTIONS:

Use one to two boxes of **QUIKRETE**[®] **Concrete Mix Accelerator** per 60 lb (27.2 kg) of **QUIKRETE**[®] **Concrete Mix.** For other package sizes adjust the dosage proportionately. Mix the dry powder in with the dry concrete mix before adding water. Follow the mixing instructions on the Concrete Mix bag.

PRECAUTIONS

Do not use more than two boxes of **QUIKRETE[®] Concrete Mix Accelerator** per 60 lb (27.2 kg) of **QUIKRETE[®] Concrete Mix.**

Use only with normal setting concrete mixes such as **QUIKRETE Concrete Mix** and **QUIKRETE 5000.** Not for use with other QUIKRETE products.

Warranty

The QUIKRETE® Companies warrant this product to be of merchantable quality when used or applied in accordance with the instructions or applied in accordance with the instructions herein. The product is not warranted as suitable for any purpose or use other than the general purpose for which it is intended. Liability under this warranty is limited to the replacement of its product (as purchased) found to be defective, or at the shipping companies' option, to refund the purchase price. In the event of a claim under this warranty, notice must be given to The QUIKRETE® Companies in writing at Atlanta, GA 30305. The limited warranty is issued and accepted in lieu of all other express warranties and expressly excludes liability for consequential damages.

The QUIKRETE® Companies, Inc.

One Securities Centre 3490 Piedmont Road, Suite 1300 Atlanta, GA 30305 404.634.9100